魅力社团

童声飞扬 唱响未来

□魅力社团 肥西县上派镇菁菁小学菀菁少儿合唱团

周姗姗 周宽云

"从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人,曾经苦难才明白,没有共产党,哪有新中国……"走进肥西县上派镇菁菁小学,合唱教室传来的悠扬歌声仿佛天籁之音,这是菀菁少儿合唱团的队员们深情排练歌曲《在灿烂阳光下》时的情景,他们紧跟节拍,放声歌唱,感受着音乐的魅力,享受着歌唱的快乐。

社团大揭秘

据了解,菀菁合唱社团创办于2016年,社团拥有成员40人左右,他们来自全校各个年级,都是热爱唱歌的佼佼者。在这里,同学们不仅学到了发声训练、和声训练等专业技能,还充实是规划,在表面的人类,是是代文人表面的人类。

对同学们音乐素养的全面提升。合唱教室是合唱训练、发声练习的重要阵地。在合唱训练方面,指导老师根据同学们的水平将大家分成不同声部,从简单的二声部合唱入手,逐步增加难度。在排练过程中,老师们耐心地指导每个声部的同学。在排练经典合唱曲目《启程》时,低声部的同学在进入的时机上总是出现问题,指导老师多次单独示范和指导,最终让低声部和高声部配合得严丝合缝,使整首歌曲的和声效果更加丰满。发声练习由汪爽老师负责,在平时授课时,她先是亲自示范正确的呼吸方式,让同学们将手放在腹部感受气息的流动。在哼鸣练习时,她穿梭于同学之间,及时纠正同学们的发声位置。经过一段时间的训练,许多同学的音色有了明显改善,原本声音单薄,经过老师们的指导,现在发声更加稳定、饱满。

经过老师和同学们的共同努力,社团自组建以来在各类比赛中屡获佳绩,连续多年在"合肥市中小学校园文化艺术节"中荣获一等奖;在"肥西县乡村少年宫展演"和"肥西县童心向党"歌咏比赛中也均保持一等奖的优异成绩。还曾受邀参加安徽广播电视台《七彩路》《童声中国》栏目录制,多次受邀参加省、市、县组织的文艺演出,展现了合唱团的风采和实力,赢得了广泛的赞誉和认可。

社团好声音

对于这样宝贵而充满乐趣的合唱机会,社团的每一位同学都倍感珍惜。五(1)班的王鹿雨晨同学表示: "在这里,我不仅学到了合唱的演唱技巧,更在团队协作和个人能力提升方面获得了宝贵的经验。每一次排练和演出都让我更加热爱音乐,更加珍惜这个团队。"此外,吴梦圆同学说: "合唱让我学会了倾听和配合,也让我更加自信地站在舞台上展现自己。"

工。 王梓佑同学则感慨道:"在这里,我找到了志同道合的朋友,我们一起为了共同的目标努力,这种感觉真好!"

校长寄语

肥西县上派镇菁菁小学校长 刘振生:合唱团不仅培养了孩子们的团结协作精神,更让他们在音乐世界中放飞多彩的梦想。未来,学校将继续为合唱社团提供更多的支持和指导,为同学们创造更多学习、实践和交流的机会。让我们用音乐温暖心灵,用歌声点亮未来!

参加比赛 平时训练 老师指导 排练节目

一周快报

宣城市第二小学

轮滑冰球挑战赛火热上演

□张骏灵

寒假期间,宣城市第二小学首届"校长杯"轮滑冰球挑战赛火热上演,小选手们身着统一队服,脚蹬轮滑鞋,在赛场上大展身手!比赛分三组,共十二支队伍激烈角逐,每一次传球、

第1页

射门都让观众热血沸腾。这场冰雪盛宴不仅锻炼了身体,更培养了团队合作和坚韧不拔的精 神。小选手们用汗水书写青春,用激情点燃梦想! 在赛场上大展身手

合肥市徽州小学 禁毒小卫士在行动 □刘柳南

寒假里,合肥市徽州小学北校区四(2)班和三(1)班的少先队员们,变身禁毒小侦探,探访了瑶海区禁毒教育基地。在教育基地,他们大开眼界,见识了毒品的真面目,还通过VR体验了吸毒后的可怕变化,吓得连连摇头!这次探险,让他们深刻认识到毒品的危害,誓言要做禁毒小卫士,远离毒品,还要告诉家人和朋友,一起守护健康,珍爱生命! 学习禁毒知识